11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2009 11:38:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.11.2009 14:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115603/answer/115604




YBaxkaeMmniii Bnag! 3auaTtue ¢ TakKMMU IOKa3aTeNsIMU CIIePMOrPaMMBl MaJIOBEPOSITHO - PE3KO
CHMKEHO KOJTMYECTBO CIIEPMATO30UI0B, €CTh arT/IIOTUHAIINS, TOBLIIIEHB! TeHKOIUTH. OOpaTUTECh K
YPOJIOTY 0YHO [y moo0cinenoBanus - aHanu3sl Ha 3I1IIIT (Bam u cympyre), moceB 9sKymsaTa Ha Gaopy
¥ YYBCTBUTEJIBHOCTDb K aHTUOMOTHKAM. [laziee - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3TUX 00CIIeOBaHUH.
[Tocnie okoHYaHUA TedyeHus yepe3 1 1 3 Mecsna - cgauTe KOHTPOJIBHYIO CIIEpMOrpaMMy. Yaayu.



